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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2022. november 14-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: DV/488/2022. Tárgy: Javaslat a 2023-2037. éves idöszakra vonatkozó Gördülö
Fejlesztési Terv megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Körösi út 190. ) a Dunavarsány Város
Onkormányzatával kötött megállapodás alapján 2022. szeptember 12-én megkűldte a 2023-2037. éves idoszakra
vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezetö víziközmü rendszerek teljes (beruházás, felújítás és
pótlás) gördülő fejlesztési tervét (1. számú melléklet), melyet a Képviselő-testület 137/2022. (X. 11.) számá
határozatával elutasított, tekintettel arra, hogy a Vizágazat felújitás és pótlás táblázatában a 2. és 3. tétel
önkonnányzati fomisként keriilt megjelölésre.

A visszapótlásra a vagyonkezelés idötartama alatt bármikor sor kerülhet az addig elszámolt
értékcsökkenés összegében megképzett tartaléknak megfelelöen. A társaságnak a számviteli politikájában
meghatározott mértékü terv szerinti értékcsökkenést az általános elöírások szerint kell elszámolnia. A
vagyonkezelt eszköz után elszámolt terv szerinti értékcsökkenésnek megfelelö összegben lekötött tartalékot
indokolt képezni, ha armak fedezetét a vagyonkezelö más módon nem biztosította. A lekötött tartalékot a
töketartalék (T 412-K 4141) vagy az eredménytartalék terhére (T 413-K 4142) lehet megképezni. Ameimyiben
nincs a vagyonkezelönek töketartaléka, vagy annak összege nem nyújt elegendö fedezetet a pótlási, felújítási
kötelezettség Összegére, akkor az eredménytartalék terhére képezhetö a jogszabályi elöíráson alapuló
visszapótlási kötelezettség miatti tartalék. Amennyiben nem áll rendelkezésre eredménytartalék, vagy nem
elegendö összegben, de ajogszabály által elöírt tartalékképzési kötelezettség fennáll, akkor is meg kell képezni
a lekötött tartalékot az eredménytartalék terhére, ha emiatt az eredménytartaléknak negatív egyenlege lesz, vagy
a negatív egyenlege nö. Véleményünk szerint a pótlási kötelezettség teljesítésével a visszapótolt értéknek
megfelelö lekötött tartalék feloldásra kerülhet.

A DPMV Zrt. a Vizágazat felújítás és pótlás tervét módosította az alábbiak szerint:

Vfaágazat
felúiítás és 'ótlás 2023. év

Sorszám Megnevezés Forrás
m "evezése

1. Rendki'vüli hel zetböl adódó azonnali feladatok Amortizáció 500. 000 Ft

2. 2 db tűzcsap csere víziközmű- 1. 000. 000 Ft
fejlesztési
hozzá'árulás

3. 4. számú vízmü kút frekvenciaváltó csere víziközmű- 800.000 Ft

fejlesztési
hozzá'ámlás

A fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselö-testülettől a határozatijavaslat elfogadását.



Határozati 'avaslat:

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a 137/2022. (X. 11.) számú határozatát visszavonja;
b) a Dél-Pest Megyei Víziközmii Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrosi út 190. ) által készített, 2023-2037.

éves időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó és szennyvízelvezető víziközmű rendszerek teljes
(beruházás, felúji'tás és pótlás) gördülő fejlesztési tervét elfogadja;

c) a Vízágazat -Beruházások összefoglaló táblázat tételeire a 2023. évi költségvetés terhére nettó
2.000.000 forint pénzügyi fedezetet biztosít;

d) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti döntésről szóló tájékoztató megküldésére a Dél-
Pest Megyei Viziközmű Szolgáltató Zrt. és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
(1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52. ) részére, valamint a további szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az előterjesztést készftette: Kovács Aliz Réka beruházási és műszaki osztályvezető

MeIIéklet: 2023-2037. időszakra vonatkozó Gördülö Fejlesztési Terv

Dunavarsány, 2022. november 8.
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Az előterjesztés törvényes: ^^ ^ _'j[^ I' ^<Q .ft

dr. Szilágyi AKos
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